les 13 en 14

blok 5

welke zijn evenveel waard?
Geef ze dezelfde kleur.
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L 1 Kleur de grafiek in.
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Bekijk de grafieken.

2‘00 op de 1000 mensen hebben Chinees als moedertaal

{@ Hoeveel op de 1000 hebben Engels als moedertaal?

b Hoeveel op de 1000 hebben Nederlands als moedertaal?

@ Erzijn op de wereld 6 miljard mensen. Hoeveel daarvan spreken Chinees?
Hoeveel Nederlands?

Chinees Engels Nederlands
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Percentages mensen die Chinees, Engels of
Nederlands als moedertaal hebben

. Welke breuk ligt het dichtst bij het percentage?
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\ 3 Welke voertuigen kunnen door de tunnel?

Er willen 3 voertuigen door de tunnel rijden.
Een personenauto, hoogte 1,72 m.

Een kampeerauto, hoogte 3,18 m.

Een dubbeldekker touringcar, hoogte 3,96 m.

(@ De maximale hoogte is 2 meter en centimeter. Maximale doorrijhoogte 2,2 m
b Welke voertuigen kunnen door de tunnel?

¢ Hoeveel centimeter is de kampeerauto te hoog?

@ Hoeveel meteren centimeter is de dubbeldekker te hoog?

( 4 Reken uit.
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€300+€125= 21 m+040m= m 4Scm +005m = m
€550+€150= 12 m+035m= m 105m+5 om= m
€140+€3,10= 645 M+ 15 m= m 8¢cm +18 m = m
€699+€301= 0,65m+035m= m 5dm +5 c<m= m




